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Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 2022-2023 
Maandag 20 november 2023 

 
 
1. Opening 
Voorzitter a.i. Gert Stoppels opent de vergadering en heet alle aanwezigen 
welkom.  
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Mededelingen:  

- Het bestuur heeft een verzoek gekregen vanuit de MO17-2 om een onderwerp mbt de 
trainingen en indeling op de agenda te zetten. Het bestuur heeft dat verzoek beoordeeld en 
niet geschikt geacht voor de ALV agenda. Een aantal vragen die zijn gesteld zullen wel 
behandeld worden tijdens de rondvraag. 

- Vanuit de Vrienden van Vitesse is er wederom een mooi bedrag opgehaald dat ter 
beschikking wordt gesteld aan de vereniging. Dit jaar is het doel om daar nieuwe koffiezet 
apparaat voor aan te schaffen. Het geld wat overblijft zal worden besteed aan leunhekken 
voor het E- en F-veld en investeringen in een warmtepomp. 

- De samenwerkingsovereenkomst met Ajax is gestopt en Vitesse’22 is nu een samenwerking 
overeenkomst aangegaan met AZ. 

- Selectiespeler Teun Deuling zal samen met een klasgenoot een opdracht gaan doen, waarbij 
zij gaan onderzoeken hoe de vereniging de communicatie van en naar de leden kan 
verbeteren en welke middelen wij daarbij kunnen inzetten. Het gaat dan om communicatie 
binnen een team (wat kun je gebruiken voor afmelden, rijdersschema etc.) maar ook vanuit 
bestuur en commissies naar leden en ouders 

 
Afmeldingen: 

- Er zijn afmeldingen ontvangen van Hans Veld en Nick van der Himst.  
 
3. Notulen jaarvergadering 14 november 2022 (seizoen 2021-2022) 
Er is een aantal vragen opmerking mbt de notulen van de vorige ALV: 

- Tijdens de ALV van 14 november heeft de Kascommissie een opmerking gemaakt mbt de 
ontwikkeling van de bruto/netto verhouding van de kantineomzet. Het bestuur zal dit 
meenemen en uitwerken. 

- De voorzitter merkt op dat het bestuur niet is toegekomen aan het instellen van een 
jeugdraad, vanwege de beschikbare capaciteit binnen het bestuur. Het bestuur zal daar het 
aankomende jaar aandacht aan besteden. 

- Tijdens de rondvraag bij de vorige ALV is er gevraagd of we als vereniging bijhouden waarom 
leden de vereniging verlaten. Dat doen we niet en de voorzitter merkt op dat dat voor de 
vereniging wel interessant kan zijn om hier beter inzicht in te hebben. Er wordt vanuit de 
ledenadministratie opgemerkt dat er wel wordt gesignaleerd, maar het is ondoenlijk om 
iedereen persoonlijk te benaderen. Voor de jeugd wordt er actiever geïnformeerd bij de 
jeugdleiders en hoofd opleidingen, hierdoor is er bij de jeugd voor 90% inzicht. Vanuit het 
bestuur wordt aangegeven dat we dit willen verbeteren waar het zinvol is, wellicht met 
behulp van webformulieren. In het komend seizoen zal dit nader bekeken worden 

Verder zijn er geen opmerkingen of vragen en worden de notulen vastgesteld. 
 
  



De Roset Patisserie en Chocolaterie is hoofdsponsor van Vitesse’22 
 

2 

4. Jaarverslag 2022-2023 
De voorzitter informeert de ALV dat het jaarverslag bewust is ingedikt. Het maken van een 
jaarverslag kost veel tijd en gezien de beperkte capaciteit van het bestuur hebben we besloten dit te 
vereenvoudigen en een kernpunten verslag te maken. Natuurlijk komen de verplichte statutaire 
onderwerpen aan bod. En wordt er gerapporteerd over de drie clusters die we ook in het beleidsplan 
hebben staan: Binding, Sport en Middelen. Het bestuur hoopt dat deze nieuwe vorm van 
verslaglegging ook beter aansluit bij de wensen en behoeften van de leden en aanwezigen op de ALV. 
 
Het bestuur kijkt met een positief gevoel terug op het seizoen, zeker ook wat betreft de sportieve 
prestaties, de verschillende evenementen die georganiseerd zijn en de ondersteuning van de 
vrijwilligers, die door de voorzitter worden bedankt voor hun inzet in het afgelopen jaar. 
 
Sport 
De voorzitter benoemd de aandachtspunten voor het nieuwe seizoen, zoals het vinden van genoeg 
scheidsrechters, het aantrekken van vrijwilligers in de breedste zin, focus op Meiden in Beeld en de 
aandacht voor de kwaliteit van de velden. Waarbij het een reeds lange wens van de vereniging is om 
de beschikking te krijgen over een kunstgrasveld. Wij hebben in verschillende besprekingen met de 
gemeente deze wens gecommuniceerd en zijn dan ook verbaast dat er wel een 2e veld wordt 
aangelegd bij FCC, maar Vitesse nog moet wachten ook vanwege politieke belangen . Het bestuur zal 
hier blijvend aandacht aan besteden. 
 
Binding 
De voorzitter geeft een korte introductie van het belang van cluster binding en de mooie activiteiten 
die ontplooid worden. Zo is afgelopen jaar is de introductie van Voetbal assist (nieuwe website) een 
goed voorbeeld en natuurlijk ook de Vrienden van Vitesse en de jaarlijkse veiling onder leiding van de 
veilingcommissie. Voor het komende seizoen is het vergroten van de vrijwilligers een speerpunt, er is 
een tekort. Hoe krijgen we nu meer vrijwilligers actief en bijvoorbeeld ouders betrokken bij de 
vereniging. Hiervoor zal de vrijwilligerscommissie, begin volgend jaar, nieuw leven worden 
ingeblazen. Het doel is om het vrijwilligersbeleid onder de loep te nemen en te bepalen hoe we dit 
kunnen verbeteren. Wij zijn daarover ook in contact met andere verenigingen om te kijken hoe ze 
het daar aanpakken en welke initiatieven wij kunnen inzetten binnen onze club. 
 
Middelen 
De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester. Hij meldt melden dat afgelopen jaar het B-
veld is gerenoveerd en dat het er nu beter bij ligt dan de afgelopen jaren. Daarnaast willen we de 
hekken vervangen voor het E- en F-veld, maar dan zonder de staalmatten zoals die zijn aangebracht 
bij het B- en C-veld. Verder is er overleg gaande met de kantinecommissie over het alcoholbeleid en 
de gerelateerde wetgeving, waar we als vereniging genuanceerder naar willen kijken. Er moet een 
stop komen op de zelf meegebrachte alcoholische dranken naar de kleedkamers en ons beleid moet 
de ruimte geven voor het nuttigen van een drankje, gekocht in de kantine, in de kleedkamer.  Het 
komend jaar zal het bestuur ook aandacht gaan geven aan de auto’s op het terrein en hiervoor met 
beleid komen. Het motto is: geen geparkeerde auto’s op het terrein alleen tijdelijk voor laden en 
lossen. . 
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5. Jaarrekening seizoen 2022-2023 en begroting seizoen 2023-2024 
 
5.1 Jaarrekening 2021-2022 
De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester voor het toelichten van de jaarcijfers en 
begroting. De penningmeester geeft aan dat er in tegenstelling tot vorig jaar er dit jaar een 
operationeel tekort is ontstaan vanwege een aantal redenen. Zo heeft er een verandering in de 
trainersstaf plaatsgevonden waardoor de personeelskosten zijn gestegen, de energieprijzen zijn 
gestegen, de huurprijs van de sportvelden is gestegen en afgelopen jaar hebben we een aantal 
eenmalige kosten gehad. Zoals de aanschaf van Voetbal Assist pakket, waar de nieuwe website op 
draait en hebben we vanwege een aantal materieel aankopen hogere uitgaven. Het totale resultaat 
is zeer positief. Dat komt door bijzondere inkomsten, zoals een hoge korting van Heineken, die naijlt 
op het succesvolle jubileum jaar, doordat die kortingen altijd aan het einde van het jaar berekend 
worden. Daarnaast hebben wij ook een legaat ontvangen van Ber Castricum. Het is de bedoeling dat 
we hiervoor een bestemming bedenken welke een blijvende herinnering zal zijn voor Ber. Vanwege 
deze bijzondere baten sluiten we het jaar toch positief af, wat zich ook laat zien op de balans van de 
vereniging. 
 
Voor het komende jaar zullen we als bestuur en vereniging rekening houden met de stijgende 
personeelskosten. Daarnaast moet een aantal kosten posten in de gaten gehouden worden en moet 
er focus komen op de sponsorcommissie teneinde meer inkomsten vanuit sponsoring te genereren. 
Het doel is dat de begroting op 0 uitkomt. 
 
De penningmeester geeft aan dat in de bierprijs verhoogd zal worden naar twee euro vijftig. Dit leidt 
vanzelfsprekend tot wat geroezemoes in de zaal. De penningmeester laat weten dat een deze prijs 
zeer billijk is ten opzichte van de huidige bierprijzen in de horeca en gestegen kosten waar wij als 
vereniging ook mee te maken hebben. 
 
Er wordt gevraagd waar het geld ontvangen van de ING voor het meiden in beeld programma voor 
wordt gebruikt en of dit ook te zien is op de winst-verlies rekening en de balans? De  penningmeester 
antwoord dat het geld, ongeveer € 4.000 per jaar, onder andere gebruikt wordt voor het betalen van 
de assistent hoofd jeugdopleidingen, wiens taken zijn uitgebreid tot focus op de opleiding van alle 
meiden. Daarnaast wordt er vanuit de zaal ook aangegeven dat er speciale ballen zijn gekocht en 
hesjes zijn aangeschaft. Op de balans zijn deze kosten en baten niet los te identificeren. Het is wel 
duidelijk dat het Meiden in Beeld programma vanwege Corona niet de vliegende start heeft gemaakt 
die wij als vereniging voor ogen hadden. De penningmeester geeft aan dat het huidige 
ontwikkelprogramma nogal theoretisch is en dat we de benodigde vertaling naar de praktische 
implementatie nog missen. Het goede nieuws is dat Linda Schuitmann tot het bestuur zal toetreden 
en dit als dossier zal oppakken samen met Anne Laan. Wanneer vanuit het Meiden in Beeld 
programma een goed plan op tafel komt kan dit besproken worden met het bestuur om zodoende de 
benodigde middelen beschikbaar te stellen voor de realisatie. 
 
Er wordt gevraagd onder welke post de vrijwilligersbijdrage te vinden is. Antwoord: De 
vrijwilligersbijdrage wordt geboekt onder de contributie en daar worden ook de uitgaven afgeboekt 
voor de vrijwilligersvergoedingen. 
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6. Kascommissie 
De penningmeester rapporteert dat hij overleg heeft gevoerd met de kascommissie.  
Lennert Beentjes is voorzitter en hij complimenteert het bestuur voor het mooie resultaat.  
De kascommissie heeft met de penningmeester en de administrateur gesproken over verschillende 
details, waar keurig antwoord op is gegeven. Wel adviseert de kascommissie het bestuur om strakker 
naar de kosten te kijken en niet alleen de bierprijs en contributie te verhogen. Met name de kosten 
van personeel en materiaal moeten goed in de gaten gehouden worden. De voorzitter van de 
kascommissie stelt de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid. Hij ondertekent het verslag van de kascommissie.  
 
De vergadering verleent het bestuur decharge voor het financiële beleid.   
 
7. Samenstelling van het bestuur en rooster van aftreden. 
De secretaris geeft aan dat in het afgelopen jaar er wat wijzigingen in het bestuur hebben 
plaatsgevonden. Zo heeft Niels Verkaart aangegeven het bestuur te verlaten en stelt Jeroen Tromp 
zich niet meer beschikbaar voor een volgende bestuursperiode. Gelukkig heeft Linda Schuitmann 
aangegeven zich beschikbaar te stellen voor het bestuur en geeft Gert Stoppels aan zich beschikbaar 
te stellen als voorzitter.  
 
De samenstelling van het nieuwe bestuur wordt in stemming gebracht en met een meerderheid der 
stemmen aangenomen, waarbij Gert Stoppels is verkozen in de rol van voorzitter. De secretaris geeft 
aan dat er binnen het bestuur nog zeker plaats is voor extra bestuursleden, omdat er eigenlijk teveel 
werk ligt voor een 5-koppig bestuur. 
 
8. Benoeming erelid, lid van verdienste en vrijwilliger van het jaar 
De voorzitter kondigt aan dat het bestuur besloten heeft om dit jaar in de categorie vrijwilliger van 
het jaar zowel een vrouw als een man in het zonnetje te zetten. 
 
De vrijwilligers van het jaar 2023 zijn Tamara Sprenkeling en Tom Zoontjes geworden 
De voorzitter reikt hen waardebonnen en bloemen uit;  onder luid applaus. 
 
Tot  Lid van Verdienste worden benoemd Nicole Beelen en Theo van der Meer. Zij ontvangen een 
Speldje, een oorkonde, een waardebon en bloemen uit de handen van de voorzitter, wederom onder 
luid applaus. 
 
Tot nieuwe ereleden worden benoemd Adrie de Wit en Jeroen Tromp. Vanwege zijn gezondheid kan 
Adrie helaas niet aanwezig zijn. Hij heeft de zaterdag ervoor de bijbehorende versierselen thuis 
ontvangen waarvan een mooie foto wordt getoond op de ALV. Jeroen Tromp reageert verrast en is 
zeer vereerd met zijn benoeming als erelid. De rest van het bestuur heeft dit goed voor hem 
verborgen gehouden. Jeroen ontvangt een  speldje, oorkonde, waardebon en bloemen uit de handen 
van de voorzitter, wederom onder luid applaus. 
 
Pauze 
De vergadering wordt voor ongeveer 30 minuten geschorst voor een drankje 
  



De Roset Patisserie en Chocolaterie is hoofdsponsor van Vitesse’22 
 

5 

9. Financiële gezondheid  
De penningmeester geeft nog wat extra toelichting op de jaarrekening zoals gepresenteerd in het 
jaarverslag. Belangrijk punt voor de vereniging is wat we doen met de club, de impact van de 
ontwikkelingen zoals de multifunctionele accommodatie en externe ontwikkelingen zoals de 
toekomstige aanleg van een spoortunnel. 
 
Als vereniging willen we meer uit de teams halen zowel van de prestatie teams de recreatieve teams. 
Ondanks het operationele tekort van het afgelopen seizoen, zien we ook jaarlijks een grote bijdrage 
van de veiling en de Vrienden van Vitesse. Met de voorgenomen focus op de kosten en deze extra 
inkomsten is Vitesse in principe financieel gezond en zijn op dit moment geen extra acties nodig. 
 
 
11. Stand van zaken multifunctionele accommodatie 
De voorzitter informeert de ALV over de stand van zaken rondom het Suprême college. Er is een 
onderzoeksopdracht geweest met een rapport aan de gemeente. In het rapport worden 
verschillende opties bekeken waarvan de een multifunctionele accommodatie op de Puikman  één 
van de opties is en ook als beste uit de bus komt. Er zal nu door de gemeente een besluit genomen 
moeten worden. Het is wel duidelijk dat de ontwikkeling hiervan ook kosten met zich mee zullen 
brengen voor Vitesse, op basis van de huidige inschatting zal dit een investering van 1,5 – 2,5 Miljoen 
Euro zijn.  
 
Binnen de gemeente staat een meerderheid momenteel positief tegenover de vestiging van het 
suprême college in Castricum. Echter is de gemeente niet direct positief over de locatie bij Vitesse, 
omdat de grond bij Vitesse van de kerk is en niet van de gemeente. De andere twee opties lijken een 
voorkeur binnen de gemeenteraad te hebben. Echter is duidelijk dat het suprême college niet in te 
passen is in het gebouw van het Jac. P. Thijsse, waardoor die optie afvalt. Alternatief is nog bouwen 
op de parkeerplaats van het Bonhoeffer college, dit heeft echter niet de voorkeur van het 
schoolbestuur. Voor Vitesse is het nu wachten op een besluit vanuit de gemeente, waarna er zeker 
een bijzondere ALV zal volgen om dit dossier te bespreken met de leden.  
 
Vanuit de ALV wordt er een aantal vragen gesteld: 

Vraag: Zijn de kleedkamers en tribune in de plannen en kostenraming opgenomen? 
Antwoord: Ja, maar de sloopkosten van de huidige bebouwing niet. 
 
Vraag: Zou Vitesse grond moeten overdragen aan de gemeente? 
Antwoord: De grond (A, B & C Veld en gebied waar de opstal opstaat) is van de kerk en daar 
heeft Vitesse (voor gedeelte met de opstal) en de Gemeente (A, B & C veld) een erfpachtregeling 
mee. Tot op heden heeft Vitesse oppervlakkige gesprekken gehad met het kerkbestuur en wij 
verwachten dat deze ontwikkeling een impact kan hebben op de erfpacht. 
 
Vraag: Hoe staat de BSO in deze discussie? 
Antwoord: Forte wil graag op de locatie blijven en wil ook wel meer betalen. De gesprekken 
tussen Vitesse en Forte zijn gestart. 
 
Vraag: Als de multifunctionele accommodatie niet doorgaat, wat dan? 
Antwoord: Dan moeten we plan-B weer oppakken. Dat behelst het uitbouwen van de kantine en 
daarna extra kleedkamers realisen en de tribune vervangen.   
 
Vraag: Is er vanuit Vitesse een “plan van eisen”? 
Antwoord: Wij hebben helder wat wij aan vierkante meters nodig hebben voor alle functies die 
voor ons van belang zijn. Daarnaast zal de look en feel van belang zijn voor de vereniging. Het 
Suprême heeft een aparte onderwijsvorm die goed kan aansluiten bij Vitesse. 
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Vraag: Is he programma van eisen beschikbaar voor de leden? 
Antwoord: Ja, dat kunnen we delen.  
 
Vanuit de ALV wordt aangegeven dat we bijvoorbeeld het zonneterras niet willen verliezen. Het 
bestuur begrijpt dat en is het met de ALV eens. We zullen echter eerst december met de 
besluitvorming in de gemeenteraad moeten afwachten. Als het besluit positief is zullen we vanuit 
Vitesse, samen met de commissies het plan verder moeten invullen. Het bestuur ziet dit als een 
grote kans om een duurzaam gebouw met een laag energieverbruik te realiseren.  
Noot: Inmiddels is bekend dat de besluitvorming in de gemeenteraad is verschoven naar het 
tweede kwartaal van 2024.  
 
Vraag: Financieel plannen wij dit soort grote projecten niet als vereniging; wij hebben dus geen 
reserveringen voor dit soort investeringen? 
Antwoord: Het gaat om zulke bedragen dat hier geen reservering voor te maken is. 

 
12. Rondvraag 
De voorzitter neemt het woord en komt zoals bij het begin van de vergadering aangegeven terug op 
de brief die het bestuur ontvangen heeft vanuit de MO17-2. De voorzitter informeert de ALV over de 
ingezonden vragen en geeft Barbara als woordvoeder van de groep het woord om de vragen te 
stellen. 
 
Barbara geeft aan dat het niet alleen om de MO17-2 gaat maar dat de groep zich zorgen maakt over 
het de situatie bij Vitesse wat betreft het meidenvoetbal. Zo zouden zij graag het opleidingsplan zien, 
wat nog niet ter beschikking is gesteld. Daarnaast is er het afgelopen jaar een groot verloop geweest 
bij de meiden (>30 meiden zouden de vereniging hebben verlaten, hoe kijkt de vereniging daar 
tegenaan en hoe willen ze dat oppakken?). En wat is de impact als de sponsoring van de ING stopt? 
 
De voorzitter neemt het woord om de vragen te beantwoorden. Voordat  hij overgaat tot het 
beantwoorden van de vragen wil hij graag erkenning geven voor de inhoud van de ontvangen brief. 
En het bestuur wil graag in gesprek gaan met deze groep om de beschreven situaties te bespreken. 
De beantwoording van de vragen op de ALV is een aanzet, maar het bestuur wil de discussie graag 
breder voeren met de verschillende betrokken partijen zoals de HJO, Assistent-HJO, Linda 
Schuitmann en eventueel de KNVB. Hiermee willen wij de discussie niet afkappen maar juist een 
opstap maken naar een hernieuwd Meiden in Beeld Programma. In de discussie willen wij wel graag 
onderscheid maken tussen de zaken specifiek voor de MO17-2 en dat meer generiek zijn voor de 
vereniging. Waarna de voorzitter ingaat op de gestelde vragen. 
 
Vraag: Is er een opleidingsplan? 
Antwoord: Ja, dat is er, echter de versie die het bestuur beschikbaar had bevatte nog een aantal 
correcties die niet verwerkt waren. De laatste correcties zullen verwerkt worden. 
 
Vraag: Stelt het bestuur het opleidingsplan vast? 
Antwoord: Nee, dat is de taak van de Technische Commissie (TC) en omvat niet het gehele 
verenigingsbeleid. Ondersteuning vanuit de KNVB kan Vitesse helpen het plan verder aan te 
scherpen. 
 
Vraag: Is het voor het bestuur duidelijk waarom er 30 meiden zijn vertrokken? 
Antwoord: Het bestuur heeft op dit moment daarover niet de juiste gegevens, uit het ledenaantal 
blijkt niet dat er 30 meiden vertrokken zijn. Het bestuur zal trachten dit te achterhalen en dan kan 
het in de verdere discussie worden meegenomen.  
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Vraag: Welk budget is er nu beschikbaar voor Meiden in Beeld en wat gebeurt er als de ING stopt? 
Antwoord: Tijdens de behandeling van de financiële cijfers is het budget reeds besproken en een 
deel van deze vraag beantwoord. Verder geeft de penningmeester aan dat de vereniging zich 
gecommitteerd voelt, ook als de ING besluit om te stoppen met de sponsoring.  
Barbara geeft aan het interessant te vinden hierover verder te praten tijdens de vervolg gesprekken. 
De voorzitter maakt met Barbara de afspraak dat er vervolggesprekken gepland worden om de 
vraagstukken voort te zetten. Waarmee de ALV verder gaat met het vervolg van de rondvraag. 
 
Vraag: Ron Limmen komt reeds 7 jaar met een hond het terrein op en al die tijd hangt er een bod bij 
het begin van het terrein “Verboden voor honden”, waarom is dat? 
Antwoord: Dat bord is naar alle waarschijnlijkheid afkomstig van de gemeente. Zolang honden zijn 
aangelijnd zijn deze welkom op het terrein. 
 
Vraag: De laatste tijd wordt er weer veel gestolen vanuit de kleedkamers, hoelang blijven de beelden 
van de bewakingscamera’s bewaard? 
Antwoord: De beelden blijven 3-4 weken bewaard. Wij raden de teams aan om geen waardevolle 
spullen in de kleedkamers achter te laten, wij hebben lockers in het wedstrijdsecretariaat. 
 
Vraag: Is het een idee dat gastouders dit extra melden? 
Antwoord: Jazeker 
 
Vraag: Ziet de vereniging er qua aantal leden ook gezond uit?  
Antwoord: Ja, het aantal leden kruipt omhoog en we hebben een gezond model met veel mini’s en 
jeugd. 
 
Vraag: Wat is de status van kunstgras voor de vereniging? 
Antwoord: Vitesse is nog in afwachting van de sportnota van de gemeente. Inmiddels heeft Vitesse 
meermaals bij de wethouder aangegeven dat er behoefte is aan een kunstgrasveld. Het bestuur zal 
de vraag naar de gemeente intensiveren.  
 
De voorzitter heeft als laatste een vraag aan de ALV mbt het logo. Het logo is vanwege de viering van 
het 100 jarig bestaan tijdelijk aangepast. Nu hebben wij de keuze om terug te gaan naar het oude 
logo met een wit hert en rode sterren of een logo met een gouden hert en gouden sterren. Het 
bestuur wil graag weten wat de voorkeur van de ALV is en brengt de logo’s in stemming. 
Het logo met het gouden hert en gouden sterren wordt verkozen met 24 stemmen, het oude logo 
krijgt 14 stemmen. Het nieuwe logo wordt binnen de vereniging breed geïmplementeerd.  
  
 
14. Sluiting 
Om 22.15 uur bedankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun aandacht en inbreng en hij biedt hen 
namens het bestuur een drankje aan.  


